

豐盛人生（三）面對人生風暴

時間: 30 minutes

約翰福音 6: 16-到了晚上，他的門徒下到海邊，¹⁷-上了船，要過海往迦百農去。天已經黑了，耶穌還沒有來到他們那裏。¹⁸-忽然狂風大作，海浪翻騰。¹⁹-門徒搖櫓，約行了十里多，看見耶穌在海面上走，漸漸靠近了船，他們就害怕。²⁰-耶穌對他們說：「是我，不要怕！」²¹-門徒就欣然接他上船，船立刻到了他們所要去的方。

還記得兩個星期的經文嗎？是一個行淫的婦女在眾人面前被審判的故事，在約翰福音第八章。要往上，先往下。上個星期我們說的是 5 餅 2 魚的故事，在第六章，我不能，我才能。經過了上一次的證道，你是否決心要跳出自己的框框？可是要小心的是，很可能你從一個框框出來卻跳進了另一個框框。接下來我們看見，這些門徒看見耶穌行的神蹟，照理說他們已經跳出了他們的框框，可是你會發現，他們馬上又進入另一個框框，這個框框的根源就是恐懼，事實上，恐懼是我們沒有辦法過豐盛人生的一個重要因素。許多人問我，如何明白神的旨意，我發現，很多時候不是這些人不明白，而是恐懼。字典說，恐懼是對危險或危險的一種情緒上的反應。

1. 恐懼是如此真實(16-19)

¹⁷-上了船，要過海往迦百農去。天已經黑了，耶穌還沒有來到他們那裏。¹⁸-忽然狂風大作，海浪翻騰。

天黑了，忽然狂風大作、海浪翻騰。有一次我去釣魚。在 NARRABEEN 的一個湖，三更半夜，很安靜，但是也很恐怖。後來起霧。浮標看不清楚。就算電筒都看不清楚 2 公尺外的人。和我一起去的朋友膽子蠻大的，常常自己釣魚，可是當天他說還好我們和他一起去。我們在岸上，都這麼怕了，門徒在海上，一定更怕。

我們要過豐盛的人生，要跳出框框，可是常常還是在懼怕當中，沒有平安。同一天耶穌的 5 餅 2 魚門徒除了怕風浪，還怕甚麼？怕鬼。

馬可福音 6：49 但門徒看見他在海面上走，以為是鬼怪，就喊叫起來；

他們以為耶穌是鬼。如果我看到有一個人在海上漂過來，我也會怕。懼怕是自然的反應。三更半夜划船-》大風浪-》鬼。

我們的生命也是一樣，我們怕關係-》更糟的關係。 工作犯錯-》老闆罵-》失去工作-》交不起房貸-》宣布破產。

表白-》不接受-》做不成朋友-》變成敵人。

癌症-》化療-》經濟的負擔-》親友的擔憂-》痛苦的死亡。

我們怕的不單單是發生的事，而是這件事會造成的影響和產生的後果。

門徒：風浪-》怕淹死。鬼-》怕傷害他們的身體或靈魂，對未知的恐懼。恐懼是真實的，每天都在我們的生命中。恐懼是豐盛生命的敵人。

恐懼似乎帶給我們無限的框框，怎麼出來？

2. 克服恐懼(20-21)

記得兩星期錢的證道，第二次機會，在這裡耶穌也給門徒第二次機會，事實上，在四福音書裡，耶穌不斷的給門徒機會，雖然他們不斷的不信靠祂。當門徒害怕的時候，

²⁰耶穌對他們說：「是我，不要怕！」

耶穌說，是我，有什麼特別的？有一次，我的女兒晚上想下去喝水，可是她一定要我陪她去，因為她怕。我們也常常看見，當一個孩子害怕的時候，他最需要的是父母的愛，孩子生病的時候，我們常常聽見，媽媽在這兒，不要怕。媽媽有的時候也沒有辦法，可是當媽媽這樣子說的時候，孩子就真的能夠平靜下來。但是，如果我是門徒，我爸爸在海上走過來，我想我可能還是會怕，爸爸你怎麼能夠在海上走的？可是這裡我們看見，門徒的情緒有一個極大的轉變，²¹門徒就欣然接他上船，這是何等大的轉變，從害怕，到欣然。我想這個時候，他們想起了耶穌曾經做過的事，說過的話，所以他們知道，拯救他們的人來了。

a. 耶穌勝過大自然

他不單單在水上走，他也平靜風浪。

b. 耶穌無所不知

馬可福音 6 : 48 他看見門徒因風不順，搖櫓很苦。天快亮的時候，他在海面上走，往他們那裏去，想要超過他們。

天很黑，5.6 公里，但是耶穌看見。

c. 超越空間時間

5.6 公里，走 4 個小時。

²¹ 門徒就喜歡接他上船、船立時到了他們所要去的地方。

船立時到了他們要去的地方。神有能力幫助我們。

d. 神的方案更好

所以如果你知道無論你在哪裡，神都能看著你，你就能克服恐懼。

12 個籃子，水變成酒，

^{CU5} **John 10:10** 盜賊來、無非要偷竊、殺害、毀壞。我來了、是要叫羊〔或作人〕得生命、並且得的更豐盛。

3. 全交託、常信靠

耶穌在你眼中越大，你的問題越小。

最後有首詩歌：

1. 有時享平安，如江河又平穩，有時憂傷來似浪滾，

不論何環境，我已蒙主引領，我心靈得安寧，得安寧。

2. 撒但雖來侵，眾試煉雖來臨，但有主美證在我心，
基督已看清我乏助之困境，甘流血救贖我，賜安寧。

3. 回看我眾罪，全釘在十架上，每念此衷心極歡暢，
主擔我重擔，何奇妙大恩情，讚美主！我心靈，得安寧。

4. 求主快再來，使信心得親見，雲彩將捲起在主前，
號筒聲吹響，主再臨掌權柄，願主來！我心靈，必安寧。

〈副〉我心靈得安寧，我心靈得安寧，得安寧，得安寧！

- 43 歲住在美國的律師，有妻子，五個孩子。1871 年，獨子死亡
- 幾個月後，芝加哥大火。失去所有財產。
- 兩年後，要去歐洲，因為突然的生意，先送太太和 4 個孩子坐船過去。他自己則幾天後過去。
- 1873 年 11 月 22 日，船被一貨船撞上，226 人死亡。
- 太太一個人到達歐洲，發電報問他先生，一個人獲救，我該如何是好？
- 後來他去接他太太的時候，經過他的女兒死亡的地方，寫下了這首歌的歌詞。

人生一定會遭遇風暴，真認識神的人，雖然很艱難，仍然能夠度過，因為不是他自己的能力，而是神的力量。但要過豐盛的人生，一次信靠神不夠，你是要常常信靠，盡量完全的信心，免得你在困難的時候，耶穌來救你，你以為是鬼。

要活出豐盛的人生，

1. 知道自己是罪人，謙卑悔改。

=> 要往上，先往下。

2. 跳出自己的框框，靠神不靠己。

=> 我不能，我才能。

3. 持續不斷的交託，沒有保留。

=> 全交託、常信靠。

當你疲乏軟弱、遭遇風暴的時候，請記得耶穌說的一句話：“是我，不要怕！”神願意和我們在一起，他一直看著我們，他願意也能夠幫助我們。他的方案更好，不單單是得生命，而是得的更豐盛。我真心的希望，我們都能真的認識耶穌，跳出自己的框框，度過人生的風浪，得到更豐盛的人生。

我們一起來禱告。